

— **Nemzetközi kereskedelmi kongresszus.** A svájci olasz kereskedelmi kamara a világ valamennyi kereskedelmi kamaráját és a szóba-jöhető államok kormányait és nagyobb testületeit nemzetközi kongresszusra hívta meg, mely az idei év áprilisának 1—7 napjai között folya le. A kongresszus célja az eszperantó nyelvnek mint segédeszköznek a kereskedelmi életbe való bevezetése.

— **Stromfeld a rendőrségen.** Stromfeld Aurél még a rendőrség őrizetében van. Holnap döntenek arról, hogy a tagadásban levő Stromfelddel mi történjék.

Budapest legelőkelőbb mozija, a Corvinszínház mutatta be Budapesten a szezon egyik kiugraszó remekét, az Essex grófját, melynek bemutatója forró sikerek jegyében folyt le tegnap a Belvárosi Moziban. Lehetetlen viszonyok között, megszállóktól földig sujtva és alázva, de magát meg nem adva tör előre a német filmkultúra, mely ilyen viszonyok között teremtette meg a világpiac legkimagaslóbb alkotásait, mint a Boleyn Anna, Danton, Hindu siremlék, Fáraó hitvese című filmeket, gigászi előretörésükben föltevén a siker legékezebb koronáját, a Borgia Lucrétiát és most pedig az Essex grófja című filmeket. Essex grófja egy ugyanazon nagyszabású film, mint a Borgia vagy akár a Boleyn Anna. Stízséjét a magyar rendező, Fellner Péter Pál az angol történelemből vette, kiválasztván ehhez az angol történelem legérdekesebb korát, a XVI. és XVII. század közti eseményekben dúzókat, mikor Anglia trónján Erzsébet ült s leányával, Boleyn Annával együtt megvetette a mai hatalmas Anglia alapjait. Ennek a nagy diplomata asszonynak szerelmét tárgyalja a film, a történelmi eseményekkel gyönyörű miliőt adván a rendkívül érdekesen feldolgozott filmnek. Kiallításban szemképrázlat az a pompa, amely kosztümök és építkezések tekintetében bámulata ba ejti a nézőt. A filmhez felépítették a XVI. századbeli Londont, melyből a Tower bástyái szinte égig érőnek látszanak. A főszerepeket Éva May, Eugen Klöpfer, Erna Morena, Ferd. v. Alten és Huszár Károly játsszák. A teljes két órát betöltő hatalmas drámát egy kitűnő burleszk s egy karikatúra film vezette be.

Mindenki sir a „Péntek este” zsidódráma megrendítő cselekménye, Szuchányi Évi és Györgyi csodás játéka miatt kedden és szerdán a Korzóban.

— **Husz embert szaggattak szét Oroszországban a farkasok.** Oroszország délkeleti részén a simbirski kerületben a farkasok hatalmas falkába verődve a falvakba is bemenészkednek. A téli hónapokban több mint husz embert szaggattak szét.

Kisebb jávorfa vitrin eladó Szalayné műkereskedésében, Szentháromság-utca 2.

Kállay dr. jogisemináriuma Pallavicini-utca 3 alatt fogad egész nap. Telefon 89. 258

Zigoto és Chaplin
személyesen
a Renaissance-ban!

Pusztuló népek

világtragédia 2 részben,
mindkét rész egyszerre
egy előadásban,

Paul Wegenerrel
a főszerepben.

Első részben:

Magyarok bejövetele.

A Vereckei szorosban készült felvétel.

A Belvárosi Moziban
lesz bemutatva!

// Színház és Művészet //

A színház heti műsora:

Kedd: *Hamburgi menyasszony.*
Szerda: *Glória,* szimf. A. 13.
Csütörtök délután ifjúsági előadás: *Aranyborjú.* —
Este: *Glória,* B. 13.
Péntek: *Bergengócia,* dalos játék. B. 14.
Szombat 7-kor: *Bergengócia.* A. 14. — 10 órakor:
Nincs elvámolni valója? Bohózat.
Vasárnap délután: *Ju-shi.* — 7-kor: *Bergengócia.* —
10-kor: *Csak párosan.*

* **Filharmonikus hangverseny.** Vasárnap délelőtt a Belvárosi Mozi helyiségében élénk érdeklődés mellett tartott hangversenyt a Filharmonikus Egyesület. A műsoron Schubert: H moll szimfóniája, Bruch: G moll hegedűversenye és Sibelius: Finnlandiája szerepelt, amely műveket már játszották derék filharmonikusaink. A hangverseny keretében N. Miksa Ilona zajos tétszés kíséretében énekelt Vioietta nagy áriáját. Bruch: Hegedűversenyében a hegedűsőt Belle Ferenc játszotta ismételtén, akinek a játékában haladást nem igen észlelhetni. Egy kissé még mindig száraz és élettelen, tónusa pedig nem zengő és melegség nélkül való. Annyi bizonyos, hogy zenekari működése jóval értékesebb, mint magánszereplése. A közönség azonban nagy szimpatiaival kísérte játékát és a filharmonikusok játékán kívül intenzíven tapsolta *Fichtner* Sándort, a vezénylő karmestert is.

* **Hangverseny.** A Magántisztviselők és Kereskedelmi Alkalmazottak Szövetségei vasárnap délelőtt fél 11 órakor rendezik nagy hangversenyüket a Belvárosi Moziban. Jegyek 100—400 koronás árban a Szövetség irodájában (régi gimnázium) és a Belvárosi Mozi pénztáránál válthatók.

* **Hangversenyek:**
Rose világhírű vonósnygyese 24-én. Jegyek 100—600 kor.
Telmányi csütörtöki hangversenyére kevés jegy még kapható. Műsoron Corelli—Folias, Bach E-dur szonáta, Mozart, Tartini, Suk, Chopin, Beethoven. Jegyek 100—600 kor. (Harmonia.)

KORZÓ MOZI

TELEFON:

Igazgatóság 455. Pénztár 11—85.

Kedden és szerdán,
március 6-án és 7-én:

A Korzó Mozi diadalmas sikert filmje!

Magyarországon először Szegeden!

PÉNTEK ESTE.

Szomorj Dezső végtelenül megható zsidódrámája 6 felvonásban. A főszerepben:

**Fenyvessy Emil, Szuhányi Évi,
Szerémy Zoltán, Olgyay László,
Szuhányi Györgyi.**

Azonkívül:

a legujabb amerikai vigjátékok.

Előadások kezdete 5, 7 és 9 órakor.

Péntektől: **Észak oroszánja**
(Nagy Péter cár) Emil Janinnal

Sport

SzAK—SzTK 3 : 0 (2 : 0). A bajnokcsapat első tavaszi mérkőzésére nagy számban jött össze a közönség az ujszegedi sporttelepre. A SzAK teljesen új védelemmel jelent meg a pályán és különösen a kapus: dr. Bertényi Iván felé fordult a figyelem, aki gyors mozgásával és ügyes helyezkedésével már most is bebizonyította, hogy méltó utóda lesz Baumgartnernek, akit a SzAK vezetősége nem kíván továbbra foglalkoztatni. A hávédék közül *Hapa* volt a jobbik, aki a Kecskemétre távozott Horváthot fogja állandóan pótolni és *Beck II.*-vel fogja a közvetlen védelmet — bizonyára megfelelően — ellátni. A halvesor változatlan: *Vezér II., Csáky, Simóka* összeállításban kifogástalan, míg a csatársorban *Megyeri* nagyklasszisú játéka mellett *Simon* kitűnő szereplése volt meglepetés. *Martonosi* is megfelelt. A két szélső azonban még nincs formában. A SzTK-ban legjobb volt a halvesor, különösen *Báló* centerhalf és kitűnő munkát végzett *Horváth* kapus. Az ifjúsági csatársor élénken mozgott, technikai tudása azonban még fogyatékos. A játék nagyrésztben a SzAK támadásai jegyében folyt le. A gólokat *Simon (2)* és *Martonosi* lötték. Jól bíraskodott *Fodor* Endre.

Magyarország—Olaszország 0 : 0. Huszezer főnyi közönség előtt mérkőzött Magyarország válogatott csapata Génában az olasz válogatottal. Rossz, azott pályán folyt a mérkőzés, amely az első félidőben a magyar csatársor fölényét mutatta. *Orth* és *Hirzer* a magyar csapat ostroma közben jó gólhelyzetbe kerültek, de mindketten elcsúszták a lövést és a labda a kapu mellett süvített el. A második félidőben a fődöntő sor valósággal tömte labdával a magyar csatársort, amely azonban nem tudta érvényesíteni játékát. *Orth* jó helyzetből ismét a kapu mellé lött és ettől a percitől kezdve a magyar csatársor mintha eltűnt volna a pályáról. Az olasz csatárok nyomultak fel a magyar kapu elé és csak *Platkón* mulott, hogy gólt nem kaptunk. A mérkőzés után a magyar csapatot meghívták *Milanóba*, ahol *Milano*, vagy *Felső-Olaszország* válogatottjai ellen fog küzdeni, előreláthatólag csütörtökön.

A Zrinyi házi vívóversenye. A Zrinyi Sport-Egyesület vívószakosztálya vasárnap rendezte szezonzáró házi versenyét. A versenyzők közül kitűnt *Feigl* Iván, aki szabályos paradzjával és biztos ríposijaival keltett feltűnést, nevezett megnyerte a *Winkler* Jenő-vándordíjat, valamint a minősítés díját is, továbbá jó volt *Kaufmann* Ferenc is. Az eredmények a következők: 1. *Feigl* Iván 8 győzelemmel, 2. *Kaufmann* Ferenc 7 győzelemmel, 3. *Engelsmann* Jenő holtversenyben 7 győzelemmel, 4. *Pártos* Endre 6 győzelemmel, 5. *Feldmann* Egon 5 győzelemmel, 6. *Wichnalek* Ferenc 4 győzelemmel.

Zigoto és Chaplin
személyesen
a Renaissance-ban!

Nyilatkozat.

Tek. BACH ÉS KRAMMER uraknak Szeged.

Készséggel elismerem, hogy az Önök Gummi- és Bőriparüzletében február 10-én, azaz a kisorsolt szerencsenapon vásárolt 1 férfi esőkabátért, 1 női esőkabátért és 1 pár sárcipőért kifizetett 55105 koronáthiánytalanul visszakaptam.

Szeged, 1923 március 5-én.

Dr. KISS ALBERTNÉ
egyetemi tanár neje

Tisza Lajos-körút 78/a.

Március egyik kisorsolándó napján vásárlásokért kifizetett összeget ugyancsak visszafizeti a Gummi- és Bőripar